

昨天早上8点刚过,北京奥运会8金得主菲尔普斯就出现在了上海游泳世锦赛“海上王冠”游泳馆训练,表情轻松却一言不发。但是当他下午出席某商业活动时,他终于开口,介绍上海游泳世锦赛备战情况,并透露,他要做到“前无古人后无来者”,伦敦奥运会将是他职业生涯中最后一届奥运会,菲尔普斯说。

本报撰文 特派记者 韩飞周游
摄影 顾炜(快报上海电)

“金”鱼



“飞鱼”参观名表柜台



刚刚在新浪开通的微博

夺金牌 要和吴鹏PK蝶泳

昨天,菲尔普斯透露了伦敦奥运会的具体计划,且他还自爆了一个惊人的消息——2012年伦敦奥运会将是他的谢幕之战。

“08年北京奥运会仍然记忆犹新,我获得了8枚金牌,现在我已经拿到了14块奥运金牌,明年的奥运会对我来说是重中之重。”菲尔普斯说。如今,菲尔普斯再度起飞,他又将目光投向了明年在伦敦举行的奥运会。不过,26岁的飞鱼却透露伦敦将是他职业生涯的最后一战,让人错愕不已。“伦敦是我职业生涯的最后一届奥运会,我有个梦想,希望自己可以创造一项无人可破的纪录。”菲尔普斯说。

北京奥运会后,“八金王”彻底沉沦,一次聚会传出的吸大麻照片让菲尔普斯的形象几乎毁于一旦,其状态也一落千丈,在今年密歇根和夏洛特两站美国游泳大奖赛中,菲尔普斯两次均败给了中国蝶泳名将吴鹏,状态堪忧,可是昨天却自信地表示,在上海的目标依然是多拿金牌。

“吴鹏是非常有天赋运动员,今年和最近几年,我和吴鹏的竞争一直非常激烈,当然不仅吴鹏是优秀运动员,我也看到国际泳坛也涌现越来越多运动员,有一些很有名的运动员的表现也越来越好,吴鹏是非常强劲的对手,他们能够在比赛中

发挥出自己水平,使得比赛呈现出更加激烈的状态。”对于吴鹏,菲尔普斯给了很高的评价。

来到上海,菲尔普斯坦言他的目标就是创造夺金记录,“过去6至8个月我状态非常好,我所有的准备都是为了上海比赛。”菲尔普斯说。明天,菲尔普斯将迎来自己的首场比赛,他已经确定参加100米蝶泳、200米蝶泳、200米自由泳和200米混合泳的角逐,同时4×100米自由泳接力、4×200米自由泳接力、4×100米混合泳接力,他也将尽量全都参加,至少保证参加5项以上的比赛。

捞金钱 获赠一块手表就值5万多

当孙杨、朴泰桓等选手在泳池里训练时,菲尔普斯却没有停止商业宣传的脚步。作为某名牌的代言人,菲尔普斯昨日下午来到该品牌的旗舰店做宣传,并当场获赠一块价值5万多元的手表。

“菲尔普斯出席活动的曝光度非常高,这能给品牌带来很好的宣传。”负责此次活动的公关告诉快报记者。至于菲尔普斯的出场费,这位公关谨慎地说:“这得问他的经纪团队。”

事实上,除了出席商业活动,菲尔普斯的经纪团队还不忘通过微博进行宣传,前天下午,菲尔普斯在某门户网站的微博上发表,“你好!我正在上海参加世界游泳锦标赛。2008年奥运会,中国很热情地接待了我。非常期待再次来到中国竞技。”这是菲尔普斯用英文和中文写的第一条微博。该网站的一位经理告诉快报记者,“菲尔普斯的团队非常看重微博这一块,他在推特上的粉丝是6万多,可是他在我这儿开了一天就接近6万了,粉丝多代表关注度高,这也是广告商最看重的,微博能提升他在中国的商业价值。”

菲尔普斯的商业价值有多大?接受快报记者采访时,众辉体育市场总监,丁俊晖的经纪人张萌表示,菲尔普斯的商业价值虽然不比北京奥运会时,但是只要他在上海世锦赛和伦敦奥运会再掀起夺金狂潮,他的商业价值一定会暴涨。北京奥运会的八金让菲尔普斯的个人商业价值急剧飙升,在2008年,菲尔普斯新签下的商业合同就超过了1亿美元,同时美媒估计飞鱼的商业价值有望将达到10亿美元。对此,张萌坦言,具体价值多少不好下判断,但可以肯定的是,“菲尔普斯有国际影响力,在中国人气又很高,借着上海世游赛他的商业价值会上涨不少。”张萌说道。

何冲关键一跳

554.30分!在昨天的上海游泳世锦赛男子单人3米板决赛中,中国跳水名将何冲发挥出色,最后一跳5156B更是得分破百,最终以总成绩554.30分卫冕成功,帮助中国队实现了世锦赛该项目的三连冠。

何冲是北京奥运会和2009年罗马世锦赛该项目的冠军得主,也拿到了去年跳水世界杯和广州亚运会该项目的冠军,拿到了三米的大满贯。而他的队友秦凯也是2007年的世锦赛冠军,赛前这场三米板决赛被认为是两位中国名将之间的争夺,谁知道,关键的第五跳,向来稳定的秦凯在难度系数为3.8的109C上出现了严重抱腿失误,这一跳只得到32.30分,最终秦凯只位列第四。

花游文婷姐妹摘银



姐妹花在比赛中

昨晚,上海游泳世锦赛进行了花样游泳双人自由自选的决赛,中国队的双胞胎姐妹蒋文文、蒋婷婷稳定发挥,以96.810分获得银牌,实力强大的俄罗斯选手伊什琴科、罗玛什娜则以98.410分获得金牌。对于这对已经28岁的双胞胎姐妹来说,拿到这枚银牌已经实属不易。

尽管没能战胜实力强大的俄罗斯队,但是文婷姐妹并不觉得遗憾,蒋文文在赛后说:“每个动作都尽了自己最大的努力。我们每天每个动作都要进行成千次的练习。因为我刚恢复训练3个月,感谢妹妹,感谢教练给了我很多帮助。”蒋婷婷说:“教练不断强调力量,所以我们每个动作都很用力。我们要做好我们自己。这次比赛我们有自己的感情在其中,我们心连心,她(蒋婷婷)就是我的一部分。伦敦奥运会,还看我们的!”

链接 飞鱼自爆爱好: 喜欢LV,喜欢黑莓

爱蝶泳,爱流行,也爱耍小聪明,这就是最真实的菲尔普斯。

被问到最爱自由泳、蝶泳和混合泳三个项目中的哪个,菲尔普斯吐露了心声。“是蝶泳,因为我的第一个世界冠军就是200米蝶泳,所以我来说,蝶泳还是最为特殊的。”

生活中菲尔普斯喜欢什么?飞鱼亲自透露心声,“喜欢流行的东西。”的确,除了衣服搭配讲究,菲尔普斯还喜欢背LV包包,拿着黑莓手机到处拍照,酷酷地不说话玩深沉。

湖南路商场

友情推荐

真维斯T恤55元/2件,班尼路T恤70元/2件,旗牌王中裤99元/条
佐丹奴休闲衫5折 部分T恤19元起、SK生活几何牛仔中裤119元/条

新蝎恤皮鞋98元起 富贵鸟男女鞋120元起 欢腾休闲鞋130元起
万里皮鞋80-198元 森达女凉鞋99元起 森达男凉鞋169元起

海螺衬衫50元起,洛兹衬衫80元起,雅戈尔衬衫100元起

少儿夏季新款服饰 满48减26元现金

少儿2010秋款服饰 2折起

拆迁清货大惠卖

全场三百余品牌二万多品种亿元商品

拆迁价惠卖

(详见柜台明示)

二楼针织衫50元起,针织内衣10元起